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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPSERV - 

EXERCÍCIO 2025 

 

Aos 25 dias do mês de março de 2025, realizou-se presencialmente, às 15:00 horas, na sala 

de reuniões do IPSERV, situado na Rua Major Eustáquio, 542, Uberaba-MG, a 03ª reunião 

ordinária do Comitê de Investimentos do IPSERV - Exercício 2025, comitê criado pelo 

Decreto Nº 1571, de 11 de dezembro de 2013. Compareceram à reunião, os membros 

Bianca Cardoso de Souza Prata Vidal, José Monteiro Conde, Juliane de Melo Miziara, Marcio 

Adriano Oliveira Barros, Afrânio Machado Borges Prata e Pollyana Silva de Andrade. A 

reunião teve início com a apresentação dos resultados da carteira de investimentos do Ipserv 

referentes ao mês de fevereiro de 2025, a análise do boletim Focus e seus possíveis 

desdobramentos na carteira do Instituto. A carteira do instituto encerrou o mês de fevereiro, 

no consolidado (recursos da taxa administrativa, planos financeiro e previdenciário), com 

R$972.902.787,30 (Novecentos e setenta e dois milhões, novecentos e dois mil, setecentos 

e oitenta e sete reais e trinta centavos). Em fevereiro a carteira do instituto apresentou um 

resultado de 0,45%. A renda fixa apresentou um resultado de 0,93%, a renda variável, 

estruturados e imobiliário proporcionaram um retorno de -2,28% e o exterior de -1,58%. No 

acumulado do ano de 2025 (janeiro e fevereiro) a carteira do Ipserv apresenta um retorno 

1,75%, o que representa 74,13% da meta atuarial do instituto para o mesmo período. O 

Comitê de Investimentos analisou e aprovou por unanimidade o Parecer Mensal do Comitê 

de Investimentos, elaborado pela Gestora de Recursos, referente ao mês de fevereiro de 

2025 e o encaminhou para a análise do Conselho Fiscal. Fica registrado que a aplicação 

aprovada no comitê de investimento de fevereiro de 2025 em letras financeiras foi definida 

prazo e taxas em votação através do whatsapp dia 14 de março de 2025. A votação 

apresentou o seguinte resultado: Juliane e Afrânio votaram pelo prazo de 10 anos e taxa de 

7,91%, Márcio, Bianca, Pollyana e Monteiro votaram pelo prazo de 2 anos e taxa de 7,85%. 

Foi apresentada a proposta de investimentos abaixo, que está alinhada com o estudo da 

carteira realizada pela consultoria Crédito e Mercado e aprovada pelo comitê de 

investimentos. O participante Afrânio discorreu sobre as adequações na ATA do comitê e 

sobre o funcionamento do mesmo. Monteiro solicitou que fosse questionado a Crédito e 

mercado sobre o Parecer do Comitê de Investimentos, porque o item 5.6 – Evolução 

Patrimonial engloba os recursos da taxa administrativa. Os demais itens não consideram 

esse recurso o que dificulta a comparação dentro de um mesmo relatório. Não houve 

proposta de alocação/realocação de recursos nesta reunião. 
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A próxima reunião ficou marcada para o dia 23 de abril às 15:00 horas, na sede do IPSERV, 
conforme cronograma disponibilizado no site do Ipserv. Eu, Juliane de Melo Miziara, lavrei a 
presente ata, assinada por mim e demais membros presentes do Comitê de Investimentos. 

 

 

 

Marcio Adriano Oliveira Barros    Bianca Cardoso de Souza Prata Vidal 

Presidente do IPSERV     Diretora Executiva  

Membro do Comitê      Membro do Comitê 

 

 

 

 

 

Juliane de Melo Miziara     José Monteiro Conde  

  Chefe do Dep. Financ. e de Investimentos   Representante do SSPMU 

Membro do Comitê      Membro do Comitê 

 

 

 

 

 

Afrânio Machado Borges Prata    Pollyana Silva de Andrade   

Representante do Conselho Administrativo  Representante da Prefeitura   

Membro do Comitê      Membro do Comitê   

 


